Examepuna Yepmxkoea

PEHIEHWNE
TEHETUYECKHUX
3A1AY

Ypok 8
«B3amonencrTBme reHoB: 3a1aun»




3amauya N3

[Ipu cKpelBaHUM THIKB C 6eJIbIMU IIJIOAAMU
B F, mosyunin:

67 pacTeHui ¢ 6eJIbIMU IIJIOTAMM
19 - c XeaTbIMMU IIJIOOAMU
6 — C 3eJIeHbIMU IIJIOTaMMI.

OOBSICHMUTE pe3yibTaThbl, OIpeaeNTe TeHOTUIIDI
MCXOIHBIX pacTeHui1 1 Tudbpuaos F..



67
F: 19
o 1

Y =92

1) T.k.B F1 HabmomaeTcs pacilenjeHme =>
pPOAUTENIbCKIE OCOOM TeTepO3UTOTHBDI

2) T.K. pacuierrjieHyue SIBHO OT/IMYAeTCH
oT 1:2:1, npeanojoxmumM JUreHHoe OTJAnvue
pOAUTENbCKUX (POPM



92:16=5,75




(H-0)?

deHOTUII H 0) 5 x>
67 69 | 0,058
19 17,25 | 0,178 | 0,247
6 575 | 0,011

2 CTereH CBOOOObI

X* < Xip = 5,991

X? < Xip = TUIIOTE3a HE OTBEPraeTcs

Tun Hac/jegoOBaHUS: JOMMHAHTHBIN 3MIMCTAa3
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3amaua N4

OT cKpelBaHMs paCTeHUM JIIOLIePHEI

C ITyPITYPHBIMM U KeJITbIMM 1IBeTKamMu B F, Bce
[IBETKM ObLJIM 3ejIeHbIMMU, a B F, ITpOou30111710
pacuierieHue: 169 ¢ 3ejieHbIMU 1IBETKaAMMU,

64 c nypriypHbIMH, 67 ¢ 3kenTbiMu U 13 ¢ 6eJIbIMIA.
Kak Hacienmyercsa npusHak? Onpengennure
T€eHOTUIIbI MCXOOHBIX PACTEHUIA.



Y =92

1) T.k.B F, HaOmOmaeTcs1 enHOOOpa3ne =>
pPOAUTENbCKME 0COOM TOMO3UTOTHDI

2) T.k.B F, HaOmomaeTcs 4 peHOTUIIA,
IIpeaIioJa0XKMM, UTO 3a IIPM3HAK OTBeyaeT 2 reHa



313:16=19,563

169 : 19,563 = 8,639
64 : 19,563 = 3,271
67:19,563 =3,425
13:19,563 = 0,665

BEPEPEP

H,: 9:3:3:1

X?=4,144

3 cTeIreHy CBOOOIbI
4144 < 7,815

I'mmore3a He OTBepraeTcs

Tur HacjiegoBaHMSI: KOMIIJIEMEHTapHOCTh
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aBTOp:

pemoakTop:

HAayYHbIM PYKOBOOMTE/Ib:
CbheMKa:

MOHTAX.

ExaTepuHa YepTKoBa
BuxkrTop Kupmniaios
Anekcanzap JloopouyaeB
Biaac JIunosenkum
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